

९९डोटस के बारे में मरीजों को जानकारी देने के लिए चेकलिस्ट

क्र.सं.	चेकपाइंट	चेकबॉक्स √
अ	फ्री कॉल करने का महत्व	
1	शुरू / स्टार्ट चिन्ह से दवा लेना शुरू करें, दवा निकालते समय लिफाफे में दिए तीर को पालन करें और उसी क्रम में रोज़ दवा लें।	<input type="checkbox"/>
2	प्रतिदिन प्रकट हुए टोल फ्री नंबर पर प्रतिदिन फ्री कॉल करें। नोट: दवा निकालते समय आपको एक या एक से ज्यादा टोल फ्री नंबर दिखेंगे, आपको उस दिन प्रकट नंबरों में से किसी एक नंबर पर कॉल करना है।	<input type="checkbox"/>
3	आप अपने रजिस्टर्ड फ़ोन नंबर से प्रतिदिन एक बार फ्री कॉल करें ध्यान रखें की मिसड कॉल नहीं करना है जब तक थैंक्यू की आवाज़ नहीं सुनाई दे तब तक फ़ोन नहीं काटना है, थैंक्यू की आवाज़ के बाद फ़ोन स्वतः कट जायेगा।	<input type="checkbox"/>
4	टोल फ्री नंबर से पहले '0' या '91' न लगाएँ। आपका कॉल 0 बैलेंस या रोमिंग में रहने पर भी लगेगा। यह पूरी तरह से निशुल्क है।	<input type="checkbox"/>
5	फ़ोन कॉल हमेशा स्टाफ को दिए अपने पंजीकृत नंबर से ही करें, अगर कभी नंबर बदलना हो तो स्टाफ को जरूर सूचना दें।	<input type="checkbox"/>
6	यदि कुछ डोज़ दो अलग-अलग लिफाफे से लेनी पड़े तो हमेशा दूसरे नए लिफाफे से प्रकट हुए टोल फ्री नंबर पर कॉल करें।	<input type="checkbox"/>
7	आपकी गोपनीयता बनाई रखी जाएगी और आपके फ़ोन नंबर स्वास्थ्यकर्मी के अलावा किसी के साथ साझा नहीं की जाएगी।	<input type="checkbox"/>
8	जब दवाई खत्म हो जाये तो आपको फिर से दवा लेने आना है, ध्यान रखें टीबी का इलाज 6 महीनों का होता है।	<input type="checkbox"/>
ब	पहले ख़राक की निगरानी	
9	मरीज को पहली ख़राक आपके सामने लेने को कहें और लिफाफे से प्रकट हुए टोल फ्री नंबर पर मरीज को कॉल करने को कहें और थैंक्यू सुनाई देने तक इन्तजार करें।	<input type="checkbox"/>
नोट	यदि आप फ्री कॉल नहीं करेंगे तो आपको दवा खाने के लिए एक SMS अलर्ट मिलेगा, यदि आप फिर भी दवा नहीं खाते हैं और फ्री कॉल नहीं करते हैं तो एक SMS अलर्ट संबंधित स्वस्थ्यकर्मी को प्राप्त होता है। जो या तो आपके घर जाकर या फ़ोन कॉल करके आपके उस दिन दवा न खाने का कारण को पता करेंगे।	
नोट	यदि आप प्रतिदिन दवा लेते हैं और कॉल करते हैं तो डॉक्टर और स्वास्थ्यकर्मी को आपके प्रतिदिन दवा लेने के बारे में पता चलता है और स्वास्थ्यकर्मी को आपको दवा लेने के लिए आपके घर पहुंच कर या कॉल कर के याद दिलाने की जरूरत नहीं पड़ती है। यदि आप 6 महीने तक लगातार दवा लेते हैं तो आपकी टीबी पूरी तरीके से ठीक हो सकती है।	